MunucrapcTBo nmpocBere u cruopra Pemyo6sauke Cpouje
IpymTBo matemaruuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

IIpBu pa3pen — A kareropuja

[TpaBa kpo3 menTap onucaHor kpyra u opromenrap rpoyraa NABC
(Ojneposa mpasa), ceue yuyTpammocT crpanuna CA u CB y Tau-
kama M u N, pemom, takBuMm na je CM = CN. Ilokaszatu na je
<ACB = 60°.

Hahu cBe Taure P ma kpyry onucanom oko tpoyriaa NAABC 3a koje
je 36up PA+ PB + PC muauMaJias.

Hexka cy = u y neau 6pojesu, Taxsu na 90 memu 2 + xy + y2.
Hoxrazatu na owma 900 menu xy.

Hexka cy x, y u z peasnu OpojeBu, TakBU Oa je
2 2 2 _ _
¢ +y 4+ 2°=18 u zy+yz+zx =9.

Wspauyrarn Bpensoct uspasa |z| + |y| + |z|.

Ana u Bpanro cy craBuiam Heku OpOj KeTOHA Ha IMOJba ITAXOBCKE
tabne 8 X 8. Amna je 3amucana OpojeBe :KeTOHa y CBaKOj BPCTH,
a Bpanko GpojeBe skeToHA y CBakoj KOJMOHU. AHa je 3ammucaJia CBe
pasnuuute 6pojeBe. la snu je moryhe na cy csu Bpankosu 6pojeBu
pazauuuT on AHuHUX?

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO 0OPAa3I0KUTH.



MunucrapcTBo nmpocBere u cruopra Pemyo6sauke Cpouje
IpymTBo matemaruuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

Ilpyru pa3pen — A kareropuja

Y rouBekcHoM dyetBopoyriay ABCD raurka O je npecek aujaroHasia.
Heka cy E,F u G pemnom mnpojernuje tadyaka B,C u O ma AD.
IlokasaTu na je moppmwuaa yerBopoyria ABCD jemnaka

AD-BE-CF
20G '

Pemmutu nejennaunny

Vo2r—1++vVax+2>3+Vz+6.

Heka cy = u y peannu 6pojeBu, Taksu na je 2 + y? < 25.
Onpenuru HajBehy u HajMamy BPETHOCT M3pasa

x? + y? + 12z — 16y.

Koju je om 6pojeBa

2\/ log, 2004 v/ 1085004 2

u 2004

Behu? (O6pasnosxkurn oarosop!)

IlaT je HU3 mpupomHux OpojeBa
l=x1 <2 <... <2, < ...

ca ocOOMHOM na je Tp4+1 < 2n 3a cBako n € N.
Ila 5mm mocToje MHAECKCH ¢ M j TakBU Ha je x; — x; = 20057

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO 0O0PAa3I0KUTHA.



MunucrapcTBo nmpocBere u cruopra Pemyo6sauke Cpouje
IpymTBo matemaruuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

Tpehu pazpen — A xkareropuja

Y omrpoyraom tpoyriay ANABC, Ttauka D je cpeaumTe CTpaHUIE
BC, a tauka F uwa crpanunu AB rtakBa ma je AF = 2EB. Akxo je
<IADC = <BDF, nahu yrao <ACB.

Hexka je mat mpupomnan 6poj a. lokazatu ma mocTtoju OE€CKOHAUHO
MHOTO IapoBa IpupogHux 6pojesa (b, c) TakBUX ma Cy

ab+1, ac+1 m bec+1

NOTILyHU KBaJAPATHU.

Heka cy a, b, c crpanuiie mIpou3BOJLHOT TPOYIJa U v, [J YIJIOBU HAC-
npam ctpanurna a u b. /lokazatu na Baku

acosa+ beos B < c.

Heka cy x1,...,x, TO3UTUBHU peayiHu OPOjeBU TAKBU Oa j€
1 +x9+...+x, =1

Hahu MuamMMaHy BpEemaHOCT mM3pas3a

2 n n—1
X1 2
—? + xi — Lili41-
i=1 =1

Iare cy Tpu Tauke y paBuu. Hahu kpyr HajMamer mosaynpedyHuka,
KOjU CaIp:KU OBE TauKe.
(ITon kpyrom ce moapasyMeBa KPY:KHUIA U HEHA YHYTPALIHOCT)

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke AeTabHO 00Pa3I0KUTHA.
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IpymTBo matemaruuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

YerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Hexka je y Tpoyray AABC tauka H oprouenrap, M cpemuna BC, D
npecek AM ca onucanum kpyrom oko ANABC u E cumerpuyna Tavka
tauke D y omnocy Ha M. Ilokazatu ma je mpaBa EH HOpMaJsHa Ha
upaBy AM.

Oapenutu mociaenme 3 madpe 6poja 32995,

Hahwu MuaMMYyM QyHKIUTjE

flz) = Va2 — 4z + 8+ Va2 — 10z + 41.

3a KOje BPEeOHOCTU T C€ MOCTWKE Taj MUHUMYM?

Y marom tpoyriay AABC koucrpyucatu taury M uuju je 36up
KBanpara pacrojama no npasux AB, BC u C'A murnMaiaH.

Ia nu je moryhe ckyn mpupomamx OpojeBa MOAECIUTU HA OBA IUC-
jYHKTHA CKyIla, TAKO Oa HU jelaH O BUX He CAIPKU OECKOHAUHY
APUTMETUYKY MPOrPECHUjy, KO KOje HUCY CBU eJeMeHTH MehycoOHO
jennaru?

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO 0O0Pa3IOKUTH.
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OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
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IIpBu pa3pen — B kareropuja

Heka je ABCDEF rouBekcan mecroyrao kon kora je AB || DE.
Herka cy M, P, N u (Q penom cpemumra crpauuna BC, CD, EF u
FA, a K u L penom cpenumira ny:xku MN u PQ. Ilokazatu ma ce
raurke K m L mornamnajy ako u camo ako je AB = DFE.

Teruse AB u AC xpyra k cy jemnake, a tetuBa AD ceue BC' 'y
rauku F. Ilokasaru ma je <BEFA = <ABD.

Hexka cy = u y neau 6pojesu, Taxsu na 90 memu 2 + xy + y2.
Hoxrazatu na ouma 900 menu xy.

2+ a
V3+b

Onpenutu cBe mpupoaue 6pojese a u b TakBe ma Gpoj oy ne

panuoHaJJaH.

Ana m Bpanko cy craBuiu HeKu OpOj ’KETOHA HA TOJbA IMIAXOBCKE
tabime 8 X 8. Ama je 3amucasa OpojeBe KETOHA Yy CBAKO] BPCTH,
a Bpanko OpojeBe ;KeTOHa y CBAKO] KOJOHU. AHa je 3ammcajia CBe
pasznuuute Opojese. [la au je moryhe na cy cBu BpankoBu OpojeBu
paszauuuty o1 AHUHUX?

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO 00Pa3I0KUTHA.
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OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

Ilpyru paspen — B kareropuja

Teruse AB u M N kpyra k(O,r) ceky ce y yHYTPAIIHOCTA KPYyra

y Ttauku C. Arxo je OC = 37’, rauka C' cpemumre tetuBe AB u
MC :CN =4:9, ogpenutu cunyc yraa <ACM.

Pemmtu jemnauuny

V2r—1-3=vVr+6—+Vx+2.

Y CKyImy KOMIJIEKCHUX OpOjeBa PEmUTHU jeTHAUYUHY

22— (3+2)z+5+i=0.

Hexka cy = u y peaqnu 6pojesu, Taku aa je 2 + y? < 25.
OapennTu HajMamy BPETHOCT M3pa3a

z? + y? 4+ 122 — 16y.

Ana u Bpanko cy craBuiau Heku OpOj KeTOHA Ha IOJba IIaXOBCKE
tabme 8 X 8. Amna je 3amucasa OpojeBe KETOHA y CBAKO] BPCTH,
a Bpanko OpojeBe ;kKeTOHaA y CBAKO] KOJOHU. AHA je 3ammcajia CBe
paznuuute Opojese. [la au je moryhe na cy cBu BpankoBu OpojeBu
pazmuuuty on AHUHUX?

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTaLHO 0OPAa3IOKUTHA.



MunucrapcTBo nmpocBere u cruopra Pemyo6sauke Cpouje
IpymTBo matemaruuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
19.02.2005.

Tpehu pazpen — B kareropuja

IlokazaTu ma HU 3a KOja TPU BEKTOPa @, b U ¢ HE MOTY MCTOBPEMEHO
na Baske cuenehie Tpu HejemHarocTH:

V3-al < |b—él, V3.l <|é—dl, V3-|¢|<l|a—b.

Y 3aBUCHOCTHU O]l peajHUX ImapamMerapa « ” [ PEMUTU CUCTEM

xr + y + [z = a+2p
r 4+ ay + z = a?4+p8+1
r 4+ 3y + 20z = a+33

Heka cy a,b, c cTpanuiie mpou3BOJBHOT TPOYTJaa U «, (3 YIJIOBU HAC-
npaMm crpauuna a u b. IlokazaTtu ma BaKu

acosa + beos (B < c.

Koju je om 6pojeBa

2\/ log, 2004 v/ 1085004 2

u 2004

Behu? (O6pasmoxury oarosop!)

Pasan pomba ABCD u pasaum npasoyrsor tpane3da DCEF cy me-

bycobuo mopmaaue (DC 1L DF, DC || EF, DC > EF) u Baxu
1 DF 3

cos<BCE = 3 0F g Hahwu ommoc crpanune pomba m moiry-

IpPEeYHNKa YIUCAHOT Kpyra pomoOa.

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO OOPAa3IOKUTHA.



MunucrapcTBo nmpocBere u cruopra Pemyo6sauke Cpouje
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OKPYKHO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
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UYerBpTu pa3spen — b kareropuja

OnpemuTy cBe IpUpoOIHE Gpojese, n Takse na je 6poj 2" +n? nemus
ca 7.

Y moaynonty moaynpedyHmKa R ynucaHa je TpaBUIHA YEeTBOPOC-
TpaHa IpU3Ma MaKCUMAaJIHe 3allpEMUHE, TaKO Aa JOH,a OCHOBA IPU3-
Me Opunajga OCHOBU IOJIYJIONTE, a TeMeHa T'OPHe OCHOBe IpU3Me
npunanajy nospinu noayionte. OapeanuT BUCUHY Te IPU3ME.

Hahwn MyuaNMYM QyHENUTjE

f(:z:):\/x2—4x+8+\/x2—10x+41.

3a KOje BPEeTHOCTU T Ce MOCTWKE Taj MUHUMYM?

Wcnuratn monoronocT Husa {a,}, koju je mar ca

1 1 1 1

n—|—1+n+2+'“+3n—1+3n.

ap =

Meby rommiekcauM OpojeBUMA z KOjU 3300BOJbABAJY j€AHAKOCT

zZ—1 _1
2—2i 2

ONpEeIUTU OHAj KOjU mMa HajBehu MOIyo.

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTke OeTabHO 0OPAa3IOKUTHA.



